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Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

001 1 70x135 5870200 2630 2730 100

002 1 70x128 57352630 2730 200

003 1 70x135 5000100 1960 2630 100

004 1 70x135 5000100 1960 2630 100

005 1 70x135 5000100 1960 2630 100

006 15 70x135 5000100 1960 2630 100

007 1 70x135 5000100 1960 2630 100

008 1 70x135 5000100 1960 2630 100

009 1 70x135 4965200 1960 2630

010 1 70x135 4630100 1960 2430

011 2 70x135 3900200 1330 1960 200

012 1 70x135 3900200 3360 200

013 1 70x135 3900200 3360 200

014 17 70x135 3700100 1330 1960 100

015 2 70x135 3700100 1330 1960 100

016 1 70x68 3700100 1330 1960 100

017 1 70x135 3700100 1330 1960 100

018 2 70x135 3700100 3360 100

019 1 70x135 3700100 3360 100

020 1 70x135 3700100 3360 100

021 1 70x135 3700100 3360 100

022 4 70x135 3185315 2630 100

023 1 70x135 3170200 2730 100

024 1 70x135 30352730 200

025 16 70x135 27502580 100

000 1 70x135 5870
Extra log

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length
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Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

026 4 70x135 2420100 1960 220

027 1 70x135 2420100 1960 220

028 1 70x68 2340140 1960 100

029 13 70x135 2340140 1960 100

030 1 70x135 2340140 1960 100

031 1 70x52 2300100 1960 100

032 3 70x135 2300100 1960 100

033 1 70x128 2265200 1960

034 1 70x135 1930100 1760

035 3 70x67 18151545 200

036 1 70x67 18151545 200

037 4 70x135 1185100 1015

038 1 70x68 1020100 850

039 14 70x135 1020100 850

040 1 70x68 1020850 100

041 14 70x135 1020850 100

042 4 70x135 955665 220

043 15 70x135 870100 700

044 4 70x135 835100 665

045 15 70x135 620450 100

046 8 70x135 470100 300

047 4 70x135 470100 300

048 3 70x135 470100 300

049 1 70x68 470100 300

050 1 70x135 470300 100

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length
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Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

051 1 70x68 470100 300

052 14 70x135 470100 300

053 9 70x135 390220 100

054 7 70x135 350

055 2 70x135 350

FH7 1 70x95 3300
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH2 2 70x95 2755
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH1 4 45x95 4690
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH4 3 45x95 3480
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH5 6 45x95 3340
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH6 7 45x95 3300
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH9 3 45x95 1920
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH3 2 45x95 1908
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH8 3 45x95 1290
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

HS1 1 75x28 750
HOLZSCHWELLE - THRESHOLD

PF1 2 58x170 5600
PFETTEN - PURLINS200 1960 2630 600

PF3 1 58x170 4630
PFETTEN - PURLINS200 1960 2330

PF4 1 58x170 3670
PFETTEN - PURLINS600 2730 200

PF2 2 58x170 2700
PFETTEN - PURLINS2430 200

DACHBRETTER - ROOF BOARDS 71+1 113x18 3805

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 30+1 113x28 2625

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 30 113x28 1955

TERRASSENBRETTER (imprägniert) - TERRACE BOARDS
(impregnated) 25+1 120x28 2795

TERRASSENBRETTER (imprägniert) - TERRACE BOARDS
(impregnated) 3 120x28 2725

ABDECKLEISTEN - COVER STRIPS 15x28 26.0

(unter der Saunatür - under Sauna door)

lfm/rm

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length
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Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS 14x55 29.0

ADAPTER 70 1 106x120 2260A70-1

DACHBLENDEN - PARAPET 336mm 33
6 2 18x336 3900BL-1

DACHBLENDEN - PARAPET 336mm 33
6 4 18x336 4018BL-2

DACHBLENDEN- Blendenstützen - PARAPET- Parapet support
44x65 10 44x65 200BS-1

DACHBLENDEN- U-Profil für Blenden - PARAPET- U-Profile 65x44UPB-1

DACHBLENDEN- Verbindungsleisten - PARAPET-
connecting strips 2 18x120 336VL-1

DACHPAPPENLEISTEN - ROOFING FELT STRIPS 15x28 15x28DPL-1

SAUNA- Bänke Zwischenstück - Benches spacer 1 40x300 1955SA16-1

SAUNA- Rücklehne - Backrest 2 40x250 1860SA15-1

SAUNA- Saunabank - Sauna bench 30cm 1 300x90 1955SA0
4-1

SAUNA- Saunabank - Sauna bench 60cm 1 600x90 1355SA01-1

SAUNA- Saunabank - Sauna bench 60cm 1 600x90 1955SA0
1-2

SAUNA- Stützpfosten für Saunabänke -
Support posts for sauna benches 1 44x65 500SA11-1

SAUNA- Stützpfosten für Saunabänke -
Support posts for sauna benches 2 44x65 1000SA11-2

SAUNA- Trägeleiste für Deckenisolation -
Carrier strip for ceiling isolation 4 35x35 2010SA2

0-1

SAUNA- Trägeleiste für Saunabänke - Carrier
strip for sauna benches 3 30x40 600SA10-1

SAUNA- Trägeleiste für Saunabänke - Carrier
strip for sauna benches 2 30x40 900SA1

0-2

STÜTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 1 120x120 2090TP1
20-1

TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 18x40T06-1

SA37 SAUNA- Bodenrost - Slatted floor mat 1

SA31 SAUNA- Heizung Umbau - Heater cover (set 2) 1

SA35 SAUNA- Kopfstütze - Headrest 2

lfm/rm

24.5

16.0

16.0

lfm/rm

lfm/rm

lfm/rm

seite
Obere

15
0

67.5

2 
 E

le
me

nt
e

ca 1950x975
DECKENISOLATION
CEILING ISOLATION

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length

AutoCAD SHX Text
40



Dachbretter - Roof boards

Fussbodenbretter - Floor boards
Terrassenbretter - Terrace boards
Holzschwelle - Threshold

Fussbodenleiste - Floor strips

Traufenleiste - Eaves strips 40x18
Abdeckleisten - Cover strips

Bänke Zwischenstück - Benches spacer
Luftschiebe - Air slide

Dachpappenleiste - Roofing felt 
Verbindungsleisten - Connecting strips

U-Profil für Blenden - Parapet U-Profile
Verbindungsstreifen - Connecting strip
Türleisten - Window/Door strips
Heizung umbau - Heater cover

Trägeleiste für deck.. - carrier strip for ceiling..

Trägeleiste für saunabanke - carrier strip for sauna..
Rücklehne - Backrest

Stützpfosten für Sauna.. - Support post for sauna..

Fundamenthölzer - Foundation beams
Stützpfoste - Support post

Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support 

Blendenstützen - Parapet support

Dachblende - Parapet

Gewindestange - Threaded rod M12- für die Pfetten - for purlins 6 170KL-1

SAUNA- Dichtungsband für Deckenisolationselemente - Seal for
ceiling insulation elements

8.0SA2
5-1

T-LEISTEN - T-STRIPS 70 4 45x70 490TL70-1

Kood LehtMaterjalMaterjalSauna Lucas 370x500; 70 mirrored 5/7

Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

T-LEISTEN - T-STRIPS 70 4 45x70 1165TL7
0-2

T-LEISTEN - T-STRIPS 70 4 45x70 1910TL7
0-3

T-LEISTEN - T-STRIPS 70 2 45x70 1975TL7
0-4

Metallstange - Metal bar 1 D10 970ML1

Metallstange - Metal bar 2 D10 900ML2

Metallstange - Metal bar 2 D10 770ML3

Metallstange - Metal bar 3 D10 360ML4

Metallstange - Metal bar 3 D10 350ML5

HK2 HOLZ-KLOTZEN für verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for
connecting the wall parts (122mm) 2

MUT26 Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer Ø30- für die Pfetten -
for purlins 12

NG04 NÄGEL - NAILS 2.5x50 710

NG05 NÄGEL - NAILS 2.5x60 999

SA36 SAUNA- Luftschieber - Air slide 3

SH SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES 3

SS023 Schloßschrauben - Wood bolts M8x70 Mutter - Nut M8
U-Scheibe - Washer Ø25 (Saunabänke - Sauna benches) 2

SR32 Schrauben - Screws 3.0x30 202

SR37 Schrauben - Screws 3.5x45 216

SR44 Schrauben - Screws 4.0x60 57

SR57 Schrauben - Screws 5.0x100 126

SR55 Schrauben - Screws 5.0x70 74

SR61 Schrauben - Screws 6.0x140 20

lfm/rm

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length



Kood LehtMaterjalMaterjalSauna Lucas 370x500; 70 mirrored 6/7

Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

VS Verbindungsstreifen für verbinden der Wandbohlen - Connecting
strip for connecting the wall parts 2

VP3 Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support M20 1

KL1 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 2000

KL2 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 595

KL3 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 588

KL4 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 460

KL5 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 405

KL6 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 398

KL7 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 263

KV M
UT M8 Mutter - Nut M8 14

KV S
EIB 

M8X25
U-Scheibe - Washer M8 Ø25 14

KV MU
TJ M8 Befestigungsmutter - Fixing nut M8 4

510

51
0

L1

L2 L2

L3

RA68-1 / W101-VT

L1 18x90 L=750mm 2*
L2 18x90 L=630mm 4*
L3 18x90 L=510mm 2*

DIN links / left handed

FENSTER/WINDOW Q5 W5-S70V-0XT-05100510 2

FENSTER/WINDOW Q5 W5-S70P-0XT-08001140 1
W5-S70V-0XT-08001140 1

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
1140

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
RA68-3 / 1x W118-PT; 1x W118-VT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1040mm	2*18x90	L=1040mm	2*L=1040mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1260mm	4*18x90	L=1260mm	4*L=1260mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x90	L=800mm	2*18x90	L=800mm	2*L=800mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
1x DIN rechts / right handed 1x DIN links / left handed
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Pos
Teileliste/Specification

Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored

690

19
36

L1

L2 L2

LR / D930-RT

L1 18x90 L=930mm 2 Stck.
L2 18x90 L=1935mm 4 Stck.

DIN rechts / right handed

TÜR/DOOR D0-L70R-0XT-06901936 1

TÜR/DOOR D0-I70R-XXX-08001980 1

TÜR/DOOR Q5 D5-D70R-5XT-15401980 1

Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those
differ from the description given in the specification list.

- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!

Stck. Profil
Profile

Länge

(mm)Pcs. (mm)
Length

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
SU3_LPT / D913-RX

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1020mm	2*18x90	L=1020mm	2*L=1020mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1970mm	4*18x90	L=1970mm	4*L=1970mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts / right handed

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
TU3-SH / D201-RT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1780mm	2*18x90	L=1780mm	2*L=1780mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1980mm	4*18x90	L=1980mm	4*L=1980mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts / right handed

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
1540
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3.5x45

3.5x45

Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis

Window Q4-Q6 - assembly instructions

Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

Lõika mõõtu

Cut to lenght

Absägen

- 10mm / -20mm

5-10mm

NB!



*Silikoon

*Silicon

*Silikon

Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

*Vajumispilu

*Settling gap

*Senkungs spalt

ca 40-50mm

NB!

- Monteerida juhul kui ese on välja toodud maja spetsifikatsioonis!

- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!

4,2x16

Veeplekk / Window sill / Fensterbank

Q5-Q6
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Montage Bänke und Zwischen Decke/
Installation of sauna furniture



18x90 Blendleisten/
cover strips/piirdeliistud

Rahmenleisten
20x Wandstärke/
frame extensions

20x wall thickness/
laiendusliist

20x seina paksus

18x90 Blendleisten/
cover strips/piirdeliistud
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C

C
D

D

D-D

Wandbohlen/
Log/seinapalk

T-Leiste/
T-strip/tenderliist

10



Adapter

10 Fundamenthölzer
Foundation beams

Fussbodenleiste
Floor strip
Fussbodenbretter
Floor boards

Wandbohlen
Wall logs

Blende

U-ProfilDachpappenleiste
DachbretterU-Profil

Traufenleiste

Parapet

U-ProfileRoofing strip
Roof boardsU-Profile

Eaves strip

Blendestütze
Parapet support

Blendestütze
Parapet support

Dachblende 4018 Dachblende 4018

Verbindung innerhalb des Zapfens/
Inside tenon connection Verbindung mit Holz-klotzen/

Connection with a wooden wedge
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DECKENISOLATION/CEILING INSULATION
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DECKENISOLATION/CEILING INSULATION
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DECKENISOLATION/CEILING INSULATION

Die Bohlen mit
Lüftungsöffnungen können je
nach Bedarf höher oder
niedriger eingesetzt werden.
Bitte achten Sie darauf dass
die Lüftungsöffnungen von
innen nicht mit der Saunabank
bedeckt werden!

Logs with ventilation holes can
be placed higher or lower.
Please make sure it doesnt get
covered with sauna bench!

DECKENISOLATION/CEILING INSULATION
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DECKENISOLATION/CEILING INSULATION

Die Bohlen mit
Lüftungsöffnungen können je
nach Bedarf höher oder
niedriger eingesetzt werden.
Bitte achten Sie darauf dass
die Lüftungsöffnungen von
innen nicht mit der Saunabank
bedeckt werden!

Logs with ventilation holes can
be placed higher or lower.
Please make sure it doesnt get
covered with sauna bench!

Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Sauna Lucas 370x500; 70 mirrored
WAND/WALL 4

7.0x13.5 12.02.2021
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